



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

“ 13 ” 03 20 17 р. м. Київ

№ 374

Про затвердження плану заходів
у 2017 році

Відповідно до абзацу 4 пункту 2 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов'язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1197 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов'язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва».

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план заходів з реалізації міжнародних наукових та науково-технічних програм і проектів вищими навчальними закладами та науковими установами за бюджетною програмою 2201380 «Виконання зобов'язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва» у 2017 році (далі – план заходів), що додається.

2. Управлінню міжнародного співробітництва та європейської інтеграції (Новосад Г. І.):

1) подати план заходів до Міністерства фінансів України у двотижневий строк після його затвердження;

2) забезпечити виконання плану заходів у встановлені терміни;

3) інформацію про хід виконання плану заходів подавати Міністерству фінансів України один раз на півріччя до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Стріху М. В.

Міністр

Л. М. Гриневич

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Міністерства освіти і науки

від 13 03/17 № 344

**План заходів
з реалізації міжнародних наукових та науково-технічних програм і
проектів вищими навчальними закладами та науковими
установами за бюджетною програмою 2201380
«Виконання зобов'язань України у сфері міжнародного
науково-технічного співробітництва» у 2017 році**

№ з/п	Назва заходу	Строки виконання
1	Сплата внеску України до Міжнародної європейської інноваційної науково-технічної програми EUREKA за 2017 рік	квітень
2	Сплата внеску України до Європейської організації ядерних досліджень (ЦЕРН)	лютий-червень
3	Реалізація програм науково-технічного співробітництва з організаціями та фондами	протягом року
4	Реалізація двосторонніх міжнародних програм	протягом року
5	Проведення засідань спільних комісій з науково-технічного співробітництва	протягом року
6	Проведення експертизи та моніторингу міжнародних науково-дослідних проектів	протягом року
7	Організація та проведення міжнародних наукових конференцій з науково-технічного співробітництва	протягом року
8	Забезпечення функціонування Українського науково-технологічного центру	протягом року

Т. в. о. начальника управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції

 С. С. Шаповал